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Úvodní slovo
Vážené rodiny a přátelé ALZHEIMER HOME Jasmín,

s radostí vás vítám u našeho zpravodaje, který shrnuje aktivity a události, jež obohatily
závěr roku 2024. Tento čas byl plný radosti, společných zážitků a kouzelných okamžiků, na
které budeme dlouho vzpomínat.

Mezi největší události patřila návštěva klávesisty Berkiho, oslava narozenin našich klientů
v duchu Halloweenu s harmonikářem Andělem a také kouzelnické vystoupení Pavla
Greinera. Nechyběla ani tradiční návštěva Mikuláše, anděla a čerta, která rozzářila
úsměvy na tvářích našich klientů.

Velký zájem si u našich klientů udržela muzikoterapie se Zdeňkem. Tradiční páteční hry
Binga a pravidelné velmi oblíbené čtení s paní Holcovou.

Z venkovních aktivit jsme si užili výlet do Národního technického muzea a opakované
návštěvy školek v okolí.

Předvánoční čas jsme si zpříjemnili pečením cukroví, tvořením vánočních výzdob a jejich
instalací v prostorách zařízení. Celé adventní období nám krásná výzdoba připomínala
blížící se Vánoce.  V tento čas nás potěšilo vystoupení seniorské taneční skupiny.

Nezapomenutelné bylo Vánoční setkání s rodinami. Rok jsme zakončili silvestrovským
posezením za doprovodu harmonikáře Anděla.

Jsem vděčný, že jsme mohli tyto chvíle sdílet s vámi a těším se na další společné zážitky v
roce 2025.

 

 

 Mgr. Petr Adam
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Cvičení jemné motoriky za pomoci
korálků
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme trénovali jemnou motoriku zábavným
způsobem. 😊 Na výběr jsme měli spousty korálků různých barev, tvarů a velikostí. 🧶 Při
navlékání korálků jsme také podpořili naši kreativitu. 💙
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Hudební vystoupení pana Berkiho
a paní Andělové
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme si dnes užili hudební vystoupení klávesisty
pana Berkiho 🎹 a zpěvačky paní Andělové 🎤. Za líbezného hudebního doprovodu jsme
si poslechli píseň „What a wonderful world“ od Louise Armstronga, „Nápad“ od Hany
Zagorové nebo také „Jdi za štěstím“ od Karla Gotta 😊. Zazněly také další krásné písně,
které nás dojímaly a rozveselily. 🤗 Děkujeme! 💙
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Halloweenská oslava v Jasmínu
V domově ALZHEIMER HOME Jasmín proběhla strašidelná narozeninová oslava. 👻 Oslavili
jsme na ní narozeniny našich říjnových oslavenců. Tu jsme si užili v temném
Halloweenském duchu. 🎃 Náš oblíbený harmonikář pan Radek Anděl si pro nás připravil
výběr „strašné hudby“. Tedy pardon, máme na mysli strašidelnou hudbu! 🤭 Prožili jsme
zase další skvělé odpoledne, které klientům našeho domova udělalo opravdu radost. 😊 A
to nás těší nejvíce. 💙 Ještě jednou přejeme našim oslavencům všechno nejlepší! 🥳🍀
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Začínáme přípravy na Vánoce
V domově ALZHEIMER HOME Jasmín už probíhají přípravy na Vánoce. 🎄 Letos opět
neleníme a už jsme se pustili do zadělání těsta a následného pečení perníčků 🍪 , které
opět provoněly naši kuchyň. 🧑🍳 Po roce opět přichází to krásné Vánoční období a my se
na něj velice těšíme. 💙
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Návštěva Národního technického
muzea
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme byli na výletě. 🚌 Zajeli jsme se podívat
do Národního technického muzea. 😊 Opět jsme navštívili naši oblíbenou stálou expozici
„technika v domácnosti“, kde jsme mohli vidět také některé spotřebiče 🔍 , které jsme
doma sami používali. Dále jsme se podívali na krásné modely cukrovarů nebo na
zubařské nástroje od historie po současnost. 🦷😊
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Listopadové narozeniny našich
klientů
V minulém týdnu jsme uspořádali oslavu pro naše listopadové oslavence. 🎉 Na oslavě
opět nechyběla živá hudba, tanec a dobrá zábava. 🍾 Společně jsme se těšili ze společně
stráveného času v naší slavnostní náladě. 😊 Ještě jednou přejeme našim oslavencům
vše nejlepší k jejich narozeninám a hlavně zdravíčko! 🍀
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Mikulášská nadílka v Jasmínu
Klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín navštívil Mikuláš s andělem a dvěma děsivými
čerty. 👼 Společně navštívili všechny klienty našeho domova a zhodnotili, jak moc byli
přes rok hodní. 🧐 Až na pár malých prohřešků nenašli nic tak velkého, aby je čerti vzali s
sebou do pekla. 👹 Tak tedy byli všichni odměněni a čerti se opět do pekla vrátili s
prázdnou. 😀💙
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Taneční vystoupení v Jasmínu
Dnes klienty našeho domova navštívila taneční skupina seniorek. 💃 Potěšily naše klienty
tanečním vystoupením. 😊 Dámy byly velmi energické a milé. 💙
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Vánoční setkání s rodinami
Vánoční setkání v ALZHEIMER HOME Jasmín bylo opravdu výjimečné. 🤗 Klienti nejen, že
přivítali své rodiny, ale také se podíleli na přípravě domácího cukroví. 🍪 Společná
příprava občerstvení přinesla radost nejen našim klientům, ale i jejich rodinám. ��� �  Setkání
s rodinami klientů bylo plné radosti a srdečnosti. Naši klienti se sešli u krásně
nazdobeného stromku, poslouchali koledy a těšili se z přítomnosti svých nejbližších. 🎄
Bylo to setkání, které nám připomnělo, jak důležité je sdílet radostné okamžiky s těmi, na
kterých nám nejvíce záleží. 💙
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Vánoční nadílka v Jasmínu
Ježíšek ani letos nezapomněl na klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín a poslal své
pomocníky, aby doručili dárky klientům. 😊 Každý z našich klientů obdržel drobnost, která
je velmi potěšila. 🤗 Někdy stačí ke štěstí už jen to, že si na nás někdo vzpomene 💙. Za
celý tým našeho domova Vám přejeme hezké vánoční svátky a bohatého Ježíška! 🎄
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Silvestrovské posezení v Jasmínu
V domově ALZHEIMER HOME Jasmín jsme zakončili rok 2024 silvestrovským posezením
během kterého jsme oslavili narozeniny našich prosincových oslavenců. 🎉 Připravili jsme
si klasické pohoštění, které na Silvestra nesmí chybět – česnekové jednohubky a
chlebíčky! 🧄 Společně jsme si připili na naše oslavence ale i na to, abychom do roku
2025 vkročili pravou nohou a aby nás do dalšího roku doprovázelo také štěstí a zdraví. 🥂
🍀 Z našeho domova Vám všem přejeme totéž. Do nového roku přejeme všem rodinám
pevné zdraví a mnoho krásných společných chvil. 💕😊 Dnes je ten den, kdy slavit se má.
Do ručky šampus každý si dá. Chlebíčky a hubky do syta jíme, na Nový rok jen čočku
sníme. S rodinou, dětmi se vesele bavíme, čekání na půlnoc si tak krátíme. Poslední
prskavky společně pouštíme, na nový rok se všichni těšíme. Zdraví, lásku, štěstí a pohodu
všem přejeme!
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Pečení zeleninových sušenek
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme se opět sešli v naší kuchyni, abychom si
připravili jen tak pro lepší den drobné občerstvení. 👨🍳 Tentokrát jsme zvolili, že upečeme
něco slaného, co jsme ještě nepekli. Zaujal nás recept na zeleninové sušenky. 🥕 Ukázalo
se, že to byla skvělá volba, protože klientům velmi chutnalo a navíc jde o zdravé mlsání!
💙
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Irena 71 let, Jiří 96 let, Oldřich 74 let, Josef 83 let, Jana 78 let, Irena 90
let, Věra 87 let, Miloslava 92 let, Vlastimila 91 let

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Jana 79 let, Marie 92 let, Eva 89 let, Miluše 85 let, Jiří 70 let, Petr 82 let,
Marcela 78 let, Ilja 88 let, Marie 80 let, Eva 85 let

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Dagmar 87 let, Alenka 88 let, Eva 91 let, Eduard 86 let, Milada 94 let,
Eva 80 let, Ján 81 let, Vladislav 73 let, Eva 81 let, Eva 86 let, Jitka 78 let,

Eva 78 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Petr Adam
Ředitel Centra následné péče

Renata Navrátilová
Vrchní sestra

Bc. Kateřina Vinická, DiS.
Sociální pracovnice

Olena Rishko
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Jasmín

Řešovská 852/10
181 00 Praha 8
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